



Z OBSAHU

TOP Liga ČTS	(6-7)
Novak Djokovič nejen v koronavirové pasti	(8)
LiveScore Cup	(10-11)
Tipsport Elite Trophy	(12-13)
Naše příběhy: Podivná tenisová (ne)sezona	(14-16)
Příloha: Fiftýn plus	(I-XXIV)
Zajímavosti ze světa	(17-19)
Mácha Lake Open	(20-21)
Univerzity v USA – 2. část	(22)
Dveře na US Open jsou už otevřené	(23)
Stalo se před 50 lety (Gabriela Sabatiniová)	(24)
V Galeově poháru mezi nejlepšími	(26-27)
Za oponou	(28-29)
Trenér (Jiří Fencel)	(30)
Dialog s Danielem Vackem	(31-32)

Uzávěrka tohoto čísla byla 30. 6. 2020

Na titulu: **KAROLÍNA PLÍŠKOVÁ s pohárem pro vítězku turnaje LiveScore Cupu**

Snímek: ČTS/PAVEL LEBEDA (sport-pics.cz)



31. ročník, červenec 2020

vydává T/Production, spol. s r. o.

tel.: 241 442 398, e-mail: burians@volny.cz

Šéfredaktor **Ing. František Kreuz**, vedoucí redaktor **Mgr. Stanislav Burian**. Grafická úprava **Studio Franklin**, Praha 2. Tisk: **Hart Press, s. r. o.**, Otrokovice. Podávání novinových zásilek povoleno Ředitelstvím poštovní přepravy Praha, č.j. 1646/94 ze dne 25. 7. 1994 a Ředitelstvím pošt Praha, č.j. NP 224/94 ze dne 2. 2. 1994. Podávání novinových zásilek povoleno Českou poštou, s. p., ZSeČ Ústí n. L. ze dne 21. 1. 1998 pod č.j. P-322/98.

Časopis registrován u Ministerstva kultury ČR pod evidenčním č. MK ČR E 5153.

Příjem inzerce: T/Production

tel.: 241 442 398, e-mail: burians@volny.cz.

Objednávky a předplatné i pro Slovensko přijímá Digital-ICT, s.r.o.

P. O. Box 72

225 72 Praha 025

Telefon – Call centrum: 234 092 851, 840 30 60 90

predplatne@predplatne.cz

www.predplatne.cz

Objednávky a předplatné pro SR přijímá také

T/Production, Hudečkova 10, 140 00 Praha 4

tel.: 241 442 398

e-mail: burians@volny.cz

Cena výtisku 45,- Kč, pro předplatitele 33,- Kč

F 5153-ISSN 0862-6766

Oživování českého tenisu pokračuje. Kaderka svou tvrdohlavostí mnohé určitě štvě, zastavit se ale nenechá. Když se tenisový svět zadýchal, spolu s nejbližšími připravoval odvážný projekt, kterému mnozí nevěřili. Zatímco nejrůznější YouTube opakovaly rozpodivné návody domácích tréninků, nadšenci běhali na vnitřních dvorcích maratóny, i naše tenistky nabízely sestavy domácích tréninků v obývacích, Kaderka cíhal na chvíli, kdy bude šance začít opravdově. A když byla první příležitost, spustil se turnaj O pohár prezidenta ČTS pro nejlepší Čechy, Češky a naše naděje. Ano, je třeba zopakovat, zatímco u nás se hrálo, ostatní federace se až na malé výjimky teprve probouzely. Český tenis ve složité chvíli opět dokázal, že patří mezi nejlepší federace na světě. Kaderka nabídl recept, jak se vymanit z přicházející koronavirové paniky a malověrným nahlas řekl, že jednou bude tenis stejný jako dřív. Po Poháru prezidenta ČTS přišel se soutěží družstev Barvy pro budoucnost, seriálem turnajů Trofej solidarity a naděje, další promotéři připravili charitativní LiveScore Cup a seriál Tipsport Elite Trophy. Co však bylo největší? Na začátku července se konal první mezistátní tenisový zápas na světě mezi Českem a Slovenskem v rámci projektu obou svazů Spolu pro budoucnost. O Pohár přátelství se hrálo v Praze, v Říčanech a v Bratislavě od výběrů do 14 let až po daviscupové a fedcupové týmy. „Vítězstvím v tomhle utkání Česka a Slovenska není součet fiftýnů a bodů, ale úžasný podnik, který dává hráčům možnost zápasů a fanouškům vidět výborný tenis,“ řekl šéf českého tenisu. „Jsem ráda, že se Česko a Slovensko na takové akci domluvilo a je pro všechny věkové kategorie. Moc se těším,“ konstatovala světová dvanáctka Kvitová a věřila, že bude hrát. „Moje ruka se lepší, jestli toho budu schopna, do hry ráda zasáhnu.“

Deset utkání různých věkových kategorií, 92 jednotlivých zápasů! Asi největší česko-slovenský duel, který se zatím uskutečnil. Nejen po sportovní stránce, potkávají se kamarádi. Těžko se dá ve světové tenisové historii najít větší, navíc v tak složité době. Co říkal fedcupový kapitán Slovenek Lipták: „Pro naše ženy je to super zkušenost, že si zahrají proti nejlepšímu týmu světa.“ I tohle hlásaly sociální sítě.

A jak je to v pohádkách, kdy jsou nejpracovnější odměněni? WTA sama nabídla českému tenisu, aby se v Praze hrál turnaj WTA, zařadila do svého provizorního kalendáře Prague Open! Bude ho hostit pražská Sparta a WTA se na něm bude finančně podílet! „Je to velká čest pro celou českou tenisovou rodinu. Možnost organizovat v této zvláštní době turnaj WTA vnímáme jako ocenění úspěchů českého ženského tenisu a organizátorských kvalit našich pořadatelů. Jistě k tomu přispěl i rychlý restart sezony, když jsme již bezproblémově zvládli několik turnajů,“ prohlásil spokojený prezident ČTS. „WTA hledala v této zvláštní mimořádné době místa a organizátory, kteří by připravili rychle a v garantované kvalitě skvě-

lý turnaj. Velmi nám k tomu pomohly reference získané díky úvodnímu turnaji pokoronavirové éry, který se právě na Spartě odehrál a dopadl skvěle.“

A kdo třeba udělal jen pár plachých kroků kolem zákulisí WTA, mohl zaslechnout, že Praha může být v ještě větší grandiózní pořadatelské hře. Ale budme potichu, ať neurazíme tenisového kartiBoha... Český tenis prostě zná recept, jak se pořádně rozdýchat, a už se nezastaví!

A co my? Ostatní? Kterým nikdo recept nenabízí? Jak hledat sílu po koronaviru? Někdy mám smíšený pocit, že bychom si někde měli sehnat vstupenku do nového života, hodně věcí kolem nás běží jen – jako, opatrně si sice namlouváme, že se vše blíží k časům předkoronavirovým, ale sami dobře víme, že to není pravda. Přiznejme, lístek ke štěstí se vyhrává ve stále složitějších životních tombolech.

Ti nejbázněnější, nejohroženější se stále bojí. Jsou přesvědčeni, že koronavirus bude s námi až do konce světa, ve své úskočnosti může kdykoliv zaútočit a mají pravdu! Nikdy nezmizí a kdybychom si s touto myšlenkou přece jen hráli, věřte, v zatuchlých krysích dírách vir mutuje a bude stejně nosit smrt jen pod jiným pořadovým číslem. Takový už bude svět! Covidovou devatenáctku nahradí třeba dvacítka a bude stejně úskočná.

Změnili jsme se, více o sobě pochybujeme, učíme se žít v pokoře. Furiantské příběhy přihlouplého vzdoru byly většinou potrestány, je však škoda, že ničí práci těch, kteří se koronaviru postavili svou disciplínou. Djokovičova Adria Tour určitě vystrašila příští turnajové pořadatele a ti, kteří vnitřně doufali, že se už turnajová scéna přece jen představí v nových, pokoronavirusových kulisách, se spletli.

Už dlouho si sám ve chvílích vlastní bezradnosti připomínám – neklad si otázky, na které nechceš slyšet odpověď.

Proč? Kdo měl, má a chce mít rád život a taky tenis – se přece jen bál a bojí. A může být sebevětším optimistou, koronavirus vzal svět do kleští a důrazně nás vyzval k pokoře.

Nemáme však šanci někoho se zeptat, zda je to pravda.

Že by kolem nás přece jen někdo tiše našlapoval a když bude třeba, znovu nám pohrozí?

P. S. 1

Djokovič a spol. si určitě přeje, aby se na smutný příběh Adria Tour co nejdříve zapomnělo. Kdo si však myslel, že se vir vyhýbá tenisovým bohům, poznal, že se mýlil.

P. S. 2

A další koronavirová vlna? Přejme si, aby v tomhle případě neplatilo staré přísloví – Neštěstí nikdy nechodí samo.

franklin
TYPOGRAFICKÉ STUDIO

výroba tiskovin,
časopisů a katalogů
Rumunská 28, Praha 2
tel.: 222 510 268



HART PRESS, spol. s r. o.

tel.: T. Bati 1574, 765 02 Otrokovice

Tel.: +420 577 926 206-8

Fax: +420 577 925 662

Mobil: +420 737 259 370

E-mail: hartpress@hartpress.cz

Předplatné časopisu vám zajistí mimo subjektů uvedených v tiráži i redakce časopisu **Tenis**,

tel.: 604 545 555,

e-mail: smidaaak@gmail.com

a T/Production, s r. o.,

e-mail: s.burian@seznam.cz